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ПЕРЕГОНИ ФЛОТУ, ЯКІ СУДЯТЬ АМПАЙРИ 
ЗАСТОСУВАННЯ ДОПОВНЕННЯ Q У ФІНАЛЬНИХ ПЕРЕГОНАХ 

Поради перегонцям Варіант 6 
Правила, за якими ви змагаєтесь, є звичайними правилами вітрильницьких перегонів, але з важливими змінами 
щодо наступних речей:
Порядок протестування у перебігу перегонів 
Коли ви є у перегонах, ви можете протестувати на інше судно тільки щодо наступного:

• Інциденту між суднами, учасником якого ви були безпосередньо.
• Дотикання знака іншим судном.

Ви протестуєте, підносячи червоний прапор і вигукуючи "Протест". (На вітродошках не треба підносити 
прапор, треба тільки зробити оклик. Проте, піднесення руки на додаток до оклику "протест" допоможе 
ампайрам впевнитися у тому, що ви протестуєте). 
Пересвідчіться у тому, що як на катері ампайрів, так і на опротестованому судні, чули ваш оклик і бачили ваш 
прапор.
Покарання у перебігу перегонів 
Якщо проти вас протестувало інше судно, то ви можете виконати покарання негайно після інциденту за 
наступним:

• У разі ваш належний курс є проти вітру, або ви ще не стартували, то скрутіть поворот фордевінд і
поверніться на курс щільний бейдевінд. (Дошки мають просто двічі скрутити поворот оверштаг). 

• У разі ж ваш належний курс є за вітром, то виконайте поворот оверштаг і поверніться на похідний 
курс. (Дошки мають просто двічі скрутити поворот фордевінд). 

Якщо ви прийняли рішення виконувати покарання, але вам треба постати в стороні від іншого судна, чи знака,
то радше за все погляньте в бік ампайрів, піднесіть руку і гукніть: "я виконую!" (ай тейк іт!). 
Якщо жодне з суден не виконує покарання, то ампайри подають один із наступних сигналів:

• Підносять зелено-білий прапор і подають один сигнал свистком, що означає: "Жодних покарань". 
• Підносять червоний прапор, подають один сигнал свистком і голосом сповіщають, якого судна це 

стосується.
Якщо ампайри подали сигнали вам, то ви маєте негайно прийняти покарання, яке включає один поворот 
оверштаг і один поворот фордевінд. (Дошки виконують покарання, роблячи один оберт відповідно до правила 
B2.1(c). 
Якщо ви знаєте, що ви порушили правило, то ви зобов’язані за Основним принципом: порядність і правила,
виконати покарання негайно. Якщо ви чекаєте на сигнал, і вам відомо, що ви порушили правило, то таке 
очікування може розглядатися, як навмисне порушення правила.
Ампайри можуть покарати вас (застосовуючи червоний прапор) без будь якого протесту з боку іншого судна,
якщо ви доткнулися знака і не виконали покарання, отримали перевагу після виконання вами покарання, або 
виконували покарання неправильно.
Якщо такі порушення є значними, або ж повторюються, або ви не огинали знак, або вчиняєте невідповідне 
провітрилення дистанції, навмисне порушуєте правило, чи припускаєтеся брутального порушення порядності,
то ампайри можуть застосувати чорний прапор і дискваліфікувати вас. Якщо вас дискваліфіковано, то ви маєте 
негайно полишити дистанцію.
Протести і звернення про відшкодування після перегонів 
За загальним наміром вважається, що всі ситуації мають розв’язуватися на воді. Проте, щодо таких порушень,
чи обставин, які ви не мали змоги опротестувати у перегонах, ви можете заявити протест, чи звернутися про 
відшкодування, одразу після фінішу. Такі протести, чи звернення про відшкодування, не обов’язково мають 
бути письмовими; ви можете просто сповістити перегоновий комітет. Після того, як відбудеться слухання і
буде прийнято ухвалу, ви не маєте права звертатися про повторне слухання. У вас також немає прав, щодо 
звернення про відшкодування на підставі дій, або ж відсутності дій, ампайрів.
Інші правила 
Якщо ви хочете отримати місце для повороту оверштаг біля перешкоди, то ви маєте на додаток до оклику про 
місце, застосувати ще й сигнал рукою (дивіться пункт Q1.1 стосовно правила 19.1). 
Перед тим, як фінішувати, ви маєте виконати всі покарання. (дивіться пункт Q1.1 стосовно визначення 
Фініш). 
Застосування безпосередніх покарань за порушення правила 42 за Додатком Р триває, і кількість отриманих 
вами раніше у перебігу регати протестів переноситься до фінальних перегонів (медал рейсу). Сигнали про 
протести щодо правила 42 подаються жовтим прапором.


